



A'

TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSEG'
ENGEDELMÉVEL.



13.

Költ Bétsben, Kis-Asszony-Havának (Augufusnak)
11-dik napján, 1795-dik Efstendőben.

Hadi és Békességes Környütlállások.

Frantzia - Országból. —

A' Napnyúgoti - Pirenéusi Seregnél lé-
vő Nemzet-gyűlési - Kommisszáriusok, egy
Levelet útasítottak Vittoria Városából Júl.
18-dikánn, a' Közjóra-ügyelő - Deputátzió-
hoz Párisba, melly Levelet Júl. 29-dik
napján olvastatott fel a' Deputátzió, Treil-
lard nevű Tagja által a' Nemzeti-gyűlés
előtt. A' Levél' értelme ez: „Győzedel-
mesen jövének bé ezen Városba, melly Fő-

O

Városá *Alava* Tartományának. Egy bölts fortélyja által *Moncey* Fő Vezérnek, külön szakasztódott a' *Spanyol* Seregnek azonn Ofztálya, melly óltalmazta e' Várost; a' Sereg' több részétől. *Villot* és *Bessin* Generálisok' kormányozása alatt lévő két Tsapatjaink, üzöbe vették az említett Ofztályt, melly, *Bilbao* felé vonúlt, 's vagy hajókra igyekezik venni magát kétség kívül; vagy a' hegyeken keresztül elillantani. Mihelyt bővebb Tudósításokat veszünk: mindjárt meg-fogjuk küldeni. — Nagy örvendezést okozott ezen Levélnek fel-olvastatása. — A' Fel-olvasónak (*Treillard*nak) javaslására, különös Végzést hozott a' Nemzeti-Gyűlés az eránt, hogy a' *Napnyúgoti-Pirenéusi* Sereg, nem szűnik meg érdemesen szolgálni Hazáját.

„Nem tsák győzedelmeket szereznek minékünk Seregeink — így folytatá továbbá beszédjét *Treillard* — hanem Békességet is. Mai naponn eggyel kevesebb ellenségteket, 's eggyel több Barátotokat számlálhatjátok. A' *Spanyol* Királlyal folytatott Békesség-alku, végre vagyon már hajtva. — Ezen szókra fel-ugrándoztak örömbenn a' Nemzeti-gyűlés' Tagjai, 's örvendező *Brávó* Kiáltásokkal zengett az egész palota. Azoknak tsillapodásával hozzá fogott *Treillard* a' Békesség-tzikkelyeinek olvasásához, mellyeknek, a' *Fr.* és *Spanyol* Biztos-Ministerek írták mago-

kat alájuk. „ A' *Frantzia* Közönséges-Társaság és Ő Katholika Felsege a' *Spanyol* Király, egyenlőképpen óhajtván véget vetni a' sok nyomorúságoknak, mellyek megterhesedtek *Európa* felett; meg-lévén győztetve a' felől, hogy két Hatalmasságoknak költsönös hazfiaink, költsönös barátságra kötelezik őket; 's akarvânni egy erőss és tartós Békesség által vissza-állítani a' jó egygyességet, választották a' Békességről való traktálásra: a' *Frantzia* Közönséges-Társaság ugyan, *Helvétziában* lévő Követjét *Bärthelémi* Polgárt; Ő Katholika Felsege pedig, tellyes hatalommal fel-ruházott Ministerjét *d' Yriarte* Domonkos Urat. E' két Ministerek, következőn Tzikkelyekben állapodtak meg közakarattal: 1.) Békesség, barátság, és szép egygyetértés léssz a' *Frantzia* Közönséges-Társaság; és Ő Felsege a' *Spanyol* Király között. Következésképpen 2.) Megszűnik minden ellenségeskedés a' két egygyező Hatalmasságok között, azon naptól fogva, mellyenn által fogják adni a' két Ministerek egymásnak, e' jelenlévő Kézfalkunak meg-erössítettéseit (ratifikátzióit). Eggyik is a' két egygyező Hatalmasságok között, a' Másikkal ellenségeskedésben lévő valamelly 3-dik Hatalmasságnak, segítséget, se' emberekből, se' lovakból, se' pénzből, se' más effélékből állót nem adhat. 3.) Nem engedhet eggyik is, a' Más

sikkal ellenségeskedésben lévő Seregeknek által-menetelt a' maga földjén. 4.) A' *Frantzia* Közönséges-Társaság, mind vissza adja Ö Felségének a' *Spanyol* Királynak, valamint el-foglalt Annak földjéből. Az el-nyertt Erösségekből és Tartományokból ki-költözik a' Fr. Katonaság, azon naptól fogva számlálendő tizenöt napok alatt; mellyenn által vefzik egymástól a' Ministerek az általok fel-tevődött Békeség-alkunak meg-erössítettését. 5.) Az Erösségek, annyi ágyúval 's munitzióval adódnak vissza, a' mennyi vólt akkor bennek, mikor el-vevődtek. 6.) A' *Spanyol* Országaktól hadi-adót kívánó rendeléseknek kötelező ereje meg-szűnik. A' mi adó bé nem fizetődött, ezen Kézf-alku' meg-erössítettése' idő-pontjáig: örökre elmarad; ha mi pedig még az említett idő-pont után fel-vevődött volna: vissza-adódik. 7.) Mind két részről Kommisszáriusok fognak ki-rendeltetni, kik a' két Hatalmasságok' földjének határait állandóul ki-jegyezzék. Határ-líneául a' hegyek' teteje vevődik fel. 8.) Egy hónappal azután, minekutánna e' Kézf-alku' meg-erössítettéseit által-vefzik egymástól a' Biztos-Ministerek: se' egyik se' másik az eggyező Hatalmasságok közzül nagyobb számú Sereget nem tarthat a' határ-széleken, mint tartott a' had-kezdődéskor. 9.) Azon Tartományokért, mellyek, a' *Spanyol* Király-

nak vissza-adódnak: Ő Felsége, a' *Frantzia* Közönségés - Társaságnak engedi által azt az egész részt, mellyet bírt *S. Domingo* nevű *Amérika*-mellyéki Szigetben.

(Ezen Szigetnek a' hossza, százhatvan *frantzia* mértföld: a' szélessége pedig harmintz. Kávét; pamutot; *Indigo*-festéket; és igen derék nádmézet terem főképpen. Nagyobb részt bírtak belőle a' *Spanyolok* mint a' *Frantziák*: még is a' *Frantziák* is 1776-dik esztendőben, kiltszven millió lívert érő termést szállítottak el belőlle *Fr. Országba*, és tsupánn az azért fizetődött Vám reá ment hat millió líverre.)

10.) Mind a' két (t. i. *Frantzia* és *Spanyol* Nemzetbéli) Magános-személyek, vissza-nyerik a' magok jószágait, mellyek a' had miatt le vóltak tartóztatva, el-foglalódtak, vagy konfiskáltattak. 11.) Míg a' Kereskedés eránt különösen végeznének egymással a' két Hatalmasságok: addig, minden kereskedésbéli közösülések, az előbbeni lábon fognak állani. Szabadságjokbann áll a' *Frantziák*nak, újra kezeikhez venni *Spanyol*-Országbann a' mit ott fel-állítottak; 's hasonlóképpen a' *Spanyolok*nak is, *Frantzia*-Országbann, a' mit ők ott fundáltak. A' Kereskedők mind két részről útaazhatnak egyyk Országból a' másikba, olly Fel-tétellel, hogy annak az Országnek Törvényeihez alkalmaztatják magokat, a' mellyben fognak tartózkodni. 12.) Mind a' két részről foglyokká lett Személyek, a' rang' és szám' különbségére való minden tekintet nélkül, két hónap alatt szabadon botsáttatnak. 13.) Az előbbeni Tzikkelyben említettettek között

bé-foglaltatnak Azok is, kik, a' Spanyol Király' Seregeinél szolgált Portugallus Katonák között estek frantzia fogságba. 14.) A' Frigyes-Belga Tartományok' Közönséges-Társaságával is ugyan az a' Békesége, barátsága, és szép egyet-értése lesz Spanyo-Országnak, mint a' melly a' Frantzia Respublikával. 15.) Akarvann a' Frantzia Közönséges-Társaság, próbáját adni a' maga jó barátságának a' Spanyol Király eránt, el-fogadja annak közbe-járását a' végre, hogy vissza-állítódjék a' Békesség, Portugallia', Nápoly', és Szárdínia' Királyaiyal 's a' Pármai Herceggel. 16.) Jó szívvel veszi ezenkívül a' Fr. Közönséges-Társaság, ha Spanyol Ország' Királya, más hadakozó Hata máságokra nézve is kíván vállalni Közbenjáróságot.

„ Költ Basileábann, Thernidornak 4-diken (Júl. 22-dik napján) a' Frantzia Közönséges-Társaság' 3-dik esztendejében (1795.)

Londonba olly Tudósítás érkezett Júl. 24-dikén, a' Quiberon nevű Kis-Britanniai Frantzia Fél-Szigetből, hogy Július' 18-dik napján, újj segítséget kaptak ezen Fél-Szigetben a' Frantzia Ki-költöztek, és azon segítséggel, tizenkétezerre nevedett a' számjok: 's olly reménységjeket nyilatkoztatták, hogy meg-állhatnak Hoche Republikánus Generálisnak 16 ezer főből álló Serege ellen. — De

A' *Frantzia* Nemzeti-gyűlésnek 27-dik Júliusi Ülésében, más hangú Tudósítással állott elő *Tallien*, ki éppen *Kis-Britanniából* érkezett vala vissza *Blad* Kollégájával együtt, hová a' Közjóra-ügyelő Deputáció által küldtetett volt. *Tallien*' híradása szerént, a' melly *Frantzia* Ki-költözttek bé-szállottak *Quiberonba*, rész-szerént le-öldösödtek, résszerént fogságba estek Júl. 20-dik éjtszakájánn, és 21-dik napján. Az el-fogattattaknak száma köz-zül való a' *Doli* Püspök is sok más Papokkal együtt. Minekutánna kéntelenítették volt a' Ki-költözttek el-hagyni a' hartz' mezejét: sokan közzülök, egy kösziklára veték fel magokat, 's alkudni akartak: de a' Republikánusok' részéről a' volt hozzá-jok a' felelet: hogy a' Közönséges-Társaság nem alkufzik (kapitulál) Pártosokkal. Hét-fáz Republikánus Granatérosok tehát fel-másztak a' kösziklára, 's új viadalt kezdettek a' Royalistákkal. Ezek megént kegyelmet kértek: melly kérésekre azt a' választ kapták: hogy rakják le fegyvereiket, 's tselekedjék, hogy az Anglusok szünnyenek meg a' hajókról való lövöldözéstől. „Nem látjátok e' — *felelének a' Royalisták* — hogy reánk is szintűgy lövöldöznek Azok, (t. i. az Anglusok) mint Ti reátok. “ Végre meg-kellett adni magokat. Egy Katonai Kommisszió állított fel a' fogságba esett Ki-költözttek'

meg-ítélésére. Látván ezen környülállásokat a' *Chouanok*: sokan takarodnak vizsza honnyaikba. — A' Republikánus Sereg, nyert ezen győzedelménél fogva, hatvanezer puskákat, százötvenezer pár tzipököt, Eleséggel 's Ruhával rakott derék Magazínomokat; 's hat hajókat, melyek, Júl. 20-dik napján érkeztek vala *Rhummal* és másféle pálinkával *Quiberon*hoz. — Vóltak eleinten a' *Frantzia* Kiköltöztek között olyan *Frantziák* is, kik a' Republikánusok' Seregéből estek vólt *Nagy-Britanniai* fogságba, és kéntelenségből szolgálatot vállaltak a' Kiköltöztek között: de mihelyt az *Anglus* hajókból *frantzia* földre léptek ki: azonnal sokan *Rözzülök* által-szöktek *Hoche* Generálishoz, 's tudósították őtet az ellenség' környülállásairól. Három ilyen *Altal-szökötteket* még is nevezett *Tallien*, 's azt mondta felöllök, hogy *Kalaúzzai* vóltak *Hoche* Generálisnak a' *Royalisták* ellen. Neveik azoknak: *Lilley*, *Moback*, és *David*. — *Tallien*' Előadását követte, *Hoche* Levélének fel-olvasása, mellybenn a' *Royalisták*' Fő-Vezérjéről *Puisaye* Generálisról ez a' Tudósítás vólt: hogy mindjárt a' had-kezdődéskor hajóra szaladt *Puisaye*."

Thermidornak 9-dikét (*Júliusnak* 27-dikét), melly *Végző-napja* vala a' *Robespierri*sták' kegyetlen-hatalmaskodásáinak, meg-iuneplette a' *Nemzeti-gyűlés*. Ezen

a' napon vett Tudósítást a' Közjóra-ügyelő-Deputátiótól, *Velentzei* Követ Nemes *Quirini* Úrnak *Páris*ba lett érkezéséről: 's azt végezte eránta, hogy Júl. 29-dik napján fogja azt el-fogadni közönségesen.
A' Német-Birodalomból. —

*Regensburg*ban, a' Német-Birodalmi-Gyűlés előtt *Augustus'* ötödik napján ol-vasódott el az a' Tsászári Végzés, melyet *Július'* 29-dik napján tetetett fel vá-laszúl Tsászár Ő Felsége, az említett Gyű-lésnek 3-dik *Júliusi* Jelentésére. Eggy Tzikkelye vala ezen Jelentésnek az: hogy a' Békesség-alkut folytatandó Biztosoknak egéssz bátorságára nézve, előre méltóztas-sék végezni az ellenséggel Tsászár Ő Fel-sége, és a' mennyiben ártalmára nem len-ne a' Békesség-alkunak, ha éppen had-fzűntetést (armisztiziumot) nem szerezhet-ne is: annyit mindazáltal tselekedjen, hogy a' sattszolások és pusztítások félbe-szakad-janak. — — Ezen Tzikkelyre, így felelt Tsászár Ő Felsége: „Lehessen e', a' kö-vetkezendő Békesség-alkunak rövidsége (vagy kára) nélkül, Hadfzűntetést szerezni; nem lehet erről, egésszen meg-nyugtató bi-zonyosságú ítéletet tenni elébb: hanem tsupánn akkor, midönn már a' két részről való Biztosok között valósággal el-kezdődött a' Békesség-alku, és mint az a' Tsá-szári Végzés is tartja, melly válaszul adó-dott a' múltt esztendőbeli 22-dik *Decem-*

beri Jelentésére a' Birodalmi-Gyűlésnek; midőn már fundamentomos reménység lehet, egy igazságos, illendő és elfogadható Békességhez, honnan egyszers mind — minden esetre — szükségesképpen következik, hogy az Elektorok, 's egyéb Német-Birodalombéli Fejedelmek és Rendek, tartoznak a' védelmet, mellyre őket, mind költsönös szövetségjek, mind a' Birodalmi-Gyűlés' Végzései, mind önnön sokszori fogadásaik is kötelezik; tartoznak egyéb törvényes kötelességjeiknek teljesítését is mind addig folytatni; míg Német-Ország, el nem éri a' Német Konstitúció' útjain, a' boldogító közönséges Békességet. Ha mindazáltal a' *Frantzia* Uralkodókhoz, kik most mérséklettebb gondolatokra 's indulatokra tértek vissza, a' szenvedő emberi nemre való tekintetből, reménylett foganatú szót lehet tenni, a' Maga-mérséklés', és az ellenséges kívánságoknak 's rablásoknak egy ideig való félbeszakasztása eránt: hogy ezt a' leg-eránysabb módra tselekedni el nem múlatja Tsászár Ő Felsége: arról bizonyos lehet a' Birodalom-Közönséges-Gyűlésse."

„A' mi illeti azon Tzikkelyét, a' Birodalmi-Gyűlés' 3-dik Júliusi Jelentésének, mellyben kívánnya a' Gyűlés tellyes bizodalommal, hogy *Prusszus* Király Ő Felsége, önként tett vigasztalással tellyes gyakor rendbéli Biztatásai fzerént, méltóztas-

sék együtt-munkálódó eszköz lenni a' kívánatos Békességnek meg-szerzésében : ezen tárgyra nézve, következő módon nyilatkoztatta ki magát a' Tsázfári Felség : „ Olly szorgos környüllállások éppen nincsenek meg, mellyeknél fogva szükség volna egy oly Közbenjáróra az ellenkező Felek között, kiben a' Közbenjáróságra meg-kívántató dologhoz-értés, okosság, jó-lelkűség, és részre-nem-hajlás fel-találtatnak ; 's a' mellyekben egy Harmadik Személynek különös Szószóllósága szükséges, vagy fő okokra nézve igen tanácsos lenne : mert a' Német-Birodalomnak, melly, első a' több Birodalmak között, 's hatalmas és tehetős a' maga Fejében és Tagjaiban, hogyha ezek Német Köz-Lélek által egyesítették ugyan azon egy nagy tzelnek el-érésére, vagyon mind tekintetek mind erejek, egy igazságos, illendő, és el-fogadható Békességnek meg-szerzésére : mivel mindazáltal Német-Országának Közönséges-Gyűlése, a' voksok' többsége fzerént, különös meg-nyugovását keresi, *Prusszus* Király Ő Felségének együtt-munkálódó maga-közbe-vetésében : kész Tsázfár Ő Felsége, a' Birodalmi-Rendek' kívánságára e' részben is reá állani, de úgy hogy ez, semmi akadályára ne legyen a' Békesség-alkunak, mellyet fog tartani a' Német-Birodalom' Feje, az e' végre ki-neveződött Rendek' társaságában, Fr.-Ország'

Biztosaival; 's ne gátollya semmi más részben is a' Birodalom' Konstitúciója szerént való munkálódás' módját: és illy feltétel alatt nem ellenzi Tsáfzár Ő Felsége mint Birodalom' Feje, ha a' F. Pr. Király is maga részéről, sok rendbéli önként tett biztatásai szerént, 's a' Birodalom által meghatározottat módon, a' Birodalom' Rendjeinek tellyes bizodalomú kívánságára, segítő eszköz fog lenni eggy olly közönséges Békességnek megszerzésében, melly a' Német-Birodalomnak egész épségét, és Konstitúcióját bátorságos lábra állítsa.“

Vége ez úttal is szívekre köti Tsáfzár Ő Felsége a' Birodalom' minden Rendjeinek, hogy mind a' Fővel, mind pedig magok között is, mint Tagok, egyesek legyenek, és a' hatalmasabbak szintűgy valamint a' kisebb hatalmúak, semmit ne tselekedjenek önmön kénynek szerént a' 'Törvény' ellenére. Nem tsak közönséges, hanem különösen Személyét illető kötelességének is esméri Ő Tsáfzári Felsége, hogy minden afféle tselekedetek által való érdekellettől megőrizze a' Konstitúciót, mellyeket meg nem lehet azzal eggyvezetni: mivel ha ezt el-múlatná tselekedni: úgy alkalmatosságot szolgáltatna arra, hogy jövendőben, példákkal mutogatódjék a' változtatás, melly, az el-halgatás vagy el-nézés által lett, a' Német-Birodalom' bátorságára és boldogságára fenn-álló fundamentomos Törvényekben.

*Bremerlehe*ből Július' 27-dikénn: — „Tegnapelőtt ismét *Angliai* szállító-hajók — számszerént harminzt négyenn — érkeztek ide, mellyekről *Anglus* Lovasság szállott ma ki a' szárazra.“

*Hannover*ából Júl. 28-dikán: — „Valamennyi *Hannover*ánus fegyveres Nép táborban vagyon: mind tellyes számra pótolódik ki, résszerént a' Tartalék- (Reserva-) Katonaságból; résszerént a' (*Hannoverai*) Tartományban benn lévő Regementekből; résszerént Rekrutákból. — Az elbotsátódott Nyomorék-Katonák is visszahívó parantsolatot kaptak.“

*Hana*uból Aug. 6-dikán: — „Hiteles Tudósításokból értjük, hogy *Hünnigentől* fogva *Kolóniáig*, száznyolctvanezer főből álló *Frantziaság* tanyázik.“

*Frigyes-Belgyiom*ból. —

*Hág*ából Júl. 30-dikán: — „Közönséges-Társaságunk, huszonötezer *Frantzia* Katonákat vett fel a' maga szolgálatajára, kik eránt a' múltt Hétfönn hajtódtott végre az eggyezés. — Az *Orániai* Ház' birtokában vólt jószágoknak el-adása, elhalasztódott még hat hetekig: a' mint hallyuk, abból az okból, mivel a' *Nagy-Britanniai* Udvar fenyegetődött: hogy a' mi *Frigyes-Belgyiom*ban történik az *Orániai* Ház' józágaival: ugyan az fog történni, *Nagy-Britanniában* is, az ott le-tartóztatva lévő magános Vagyonaikkal *Frigyes-Belgyiom'* Lakosainak.“

Olasz - Országból. —

Rómából Aug. első napján: — „Üzö-
be vétetvénn a' minap öt kised frantzia
hajók, egynehány *Nápolyi* hajók által,
vették magokat a' mi agyúink' óltalma alá
Civita - Vecchiánál, melly *Városa* az Egy-
házi Birodalomnak, tizennégy órányi járó
földre esik *Rómától*, Észak és Napnyúgot
között. Minekutánna békével tartózkod-
tak volna egyg ideig partunknál az emlí-
tett öt frantzia hajók: most *Livornó* felé
indultak, de nagyobb bátorságnak okáért
egynehány kísérő hajókat rendeltetett a'
magái közöttül melléjek Pápa Ö Szentsége.",

Elegyes Tudósítások.

Kosciuszkóról egy *Varsói* Levél, melly
Rölt Júl. 18-dikán, mint bizonyos dolgot
úgy írja, hogy ezen nevezetes sorsú Em-
ber meg-holt *Pétersburgban*. — Ugyan
ezen említett *Varsói* Levelből olvassuk,
hogy *Szwarrow* *Orosz* Vezér alatt, százezer
főből álló fegyveres Nép állott már akkor:
és hogy ezen Vezér, tellyes hatalmat vett
a' Tsáfszárnéjától, *Haukwitz* Prusszus Mi-
nisterrel következő tárgyakról való trak-
tálásra: 1.) Miért hogy a' *Prussziai* Király,
a' *Krakkói* és *Szendomiri* Distriktusokból el-
nem költözteti a' maga Népet? 2.) Miért
hogy a' *Prussz.* Király, Békességet kötött
ígérete ellen, egyg olty Hatalmasságnak
kárára, mellyel az *Orosz* Udvar Iszoross
öfze-izövetkezésben vágyon. 3.) A' *Mé-*

*mel*i Kikötőhelyet magának kívánja az *Orosz Udvar*.

Konstántzinápolynak azon negyedrésze-
ben; mellyben a' Vámház van, egy szerre,
több helyeken történtek Júl. 7-dikén gyúla-
dások, mellyek által, temérdek épületnek
való fa; és a' leg-nevezetesebb Olaj- Vaj-
Méz- Riskása- Árpa- Kávé- Szappan- Do-
hány- 's több efféle Magazínok, és mind
öfze, négy ezerig való Házak 's Kalmár-
bóltok lettek lángok' prédáivá. Tíz órá-
nál tovább tartott az égés; és a' kár, mil-
liókra betsültetik. — Ezen szörnyű esetet
nyomban követte *Bairam* nevezetű áldo-
zatos nagy Innepjek a' Törököknek, és ez
olly pompás tzeremóniával tartódott; hogy
az áldozatra rendelt örök' száma, negy-
venezerre ment, mellyeknek húsa; szokás
szerént a' Szegények között osztódott fel.

*Svéd- Országának Fő-Városából Stok-
holmból* Júl. 17-dikénn: — „*Udvari-Can-
cellarius Engeström Úr*, vissza-hívatott
Londonból, a' hok eddig viselt Követtsé-
get, 's most *Bétsbe* küldődik Követnek.
— Eddig volt *Bétsi- Biztosunk Bild Úr*,
Regensburgba megy Rendkívülvaló Követ-
nek: *Anschradeni Báró Schulz* pedig az
eddig folytatótt *Regensburgi Svéd. Követ-
séget* a' *Berlinivel* váltja fel. *Londoni Kö-
vetünk* lett *Asp Úr*, a' ki *Konstántzi-
nápolyban* volt Rendkívülvaló Követ. En-
nek helyébe a' *Török Udvarhoz Nemes*

Vitéz *Mouradgea d' Ohsson* rendeltetett, ki igen esmeretessé tette magát a' tudós Világ előtt is, Török Országról ki-adott betses munkájával. Secretárius lessz mellette *Ackerblad* Úr, a' ki már ennekelőtte, egynehány esztendőket töltött *Konstantzinápolyban*: mostanság pedig Secretárius volt itt *Stokholmbann*, a' Külső-dolgokra-ügyelő - Ministériom - osztály mellett. “

Béts.

Locumtenens *Jósef Ö Királyi Fő-Hertzege*, a' maga Huszár Regimentjének Formaruhájában, jelent meg tegnap a' F. Magyar Cancellária' Ülésében. — Mejjénn a' *Sz. István* Rendjének nagyobb Keresztese tündöklött.

Tegnapelőtt, tegnap, és ma, ismét más két Pünösök állottak Szégyen-póltzonn egy egy óráig, — *Ruschitschka* György és Nemes *Billenbergi Billek* Leopold nevezetűek. Az elől említett, Futkározó-Szolgaságot viselt a' F. Magyar Cancelláriánál; a' másik, Rationum Officialis volt. Mind ketten a' *Munkátsi* Várba küldetnek, második grádusú leg-keményebb rabságra; mellybe *Ruschitschka*, mint Haza-áruló (*Landesverraether*) 35; *Billek* pedig mint Haza-árulás' Részese (*Theilnehmer am Landesverrathe*), 30 esztendőket fog tölteni.